



76岁修车工生活简单又快乐

修车老人王富林修车50年价格公道,人们都喜欢到他这里来修车

尽管他只是一位平凡的修车师傅,但是他每天为许多人排忧解难,用自己辛勤的汗水为社会默默奉献、付出;多少年了,无论严寒酷暑,他总会守候着属于他的修车生意,仔细地完成每一个细节。他就是今年76岁的修车老人王富林。

文/片 本报记者 王文彬
本报通讯员 刘燕

26岁时拜师学艺修车 每天生活简单规律

“师傅!您给看看这车子。”“师傅!您给补补胎吧!”“好嘞!”凌冽刺骨的寒风中,一个衣着单薄的老人在摆弄着轮胎。他的额头上挂着几滴汗珠,黝黑的手臂使劲拿着车胎往刺骨的冷水里泡,手已经被冻红了,还有几道冻裂的痕迹。这是冬日寻访时,记者见到76岁修车老人王富林的情景。

老人居住在惠民县城糖坊街中段两间阴暗的土屋里,尽管已经76岁高龄,但是老爷子耳不聋眼不花,说话洪亮,一举一动间,看出他的身体十分硬朗。

“我是惠民县魏集镇人,26岁时拜师学艺修车,被招进了当地的一家自行车合作社修车。上世纪80年代末期,我来到惠民县城租住下来,在路口修车至今。”老人说,这样算下来,从他拜师学艺修车,已经50年了。

说话之间,王师傅的老伴儿端上了晚饭,并热情地招呼记者坐在一起吃。当我说自己已经吃过时,老人家也不再相劝。晚饭不算是很丰盛,甚至有点简单:一盘菜,两个馒头,两碗稀饭,此外没有其他东



王富林老人正在修电动车。

西。“俺两个人的要求不是很高,早上吃面条,中午吃馒头、炒菜,晚上是米饭和菜。”王师傅的老伴说。

吃着饭,老人打开电视机,将电视调到央视新闻频道。“有时候忙了一天比较累,我就开着电视听声音。晚上9点钟左右,就上床休息了。”每天,老人的生活都是如此的有规律。

虽然生活比较拮据 但老人知足又快乐

老人有二子一女,大儿子和小儿子都在魏集镇老家,女儿在广西南宁,子女生活都很好,家庭也和睦,儿女们都很孝顺,想要接他一起生活,但他和老伴儿没同意。“一方面趁着能动弹,增加点家庭

收入;二来修车也相当于锻炼身体,这么多年来,从来没有感冒过。”老人说。

老人每月能领到70元的农村养老金,一个月修车能收入200元左右。老人修车,价格公道,修一辆自行车2元钱,修一辆电动车4元,修一辆摩托车10元。在和老人谈话中,一位老顾客来买自行车齿轮,老人说,齿轮进价6.5元,自己只赚1.5元。老人的收费很合理,附近不少的居民都喜欢到这里来修车。“一般上午没有什么生意,有时候我就到建筑工地上去捡废旧钢筋,一年也能卖个千儿八百块钱。一般到下午三四点钟,修车生意会好起来。”老人说。

修车对于王师傅来说,早已无法从他的生活中剥离出

来。他的老伴儿说:“老王不抽烟、不喝酒也不打牌,过年回老家,家人让他放松打打牌,老头子觉得坐不住。除了修车的时候,一年到头,他只有雨雪天和春节期间才会休息。”

修车,让老人收获了快乐,也收获了健康。当天晚上,仍然有人推着电动车来修车,老人用扳手卸下外胎,取出内胎,在水盆里验哪里漏气。老人家手不抖,眼不花,不一会儿就修好了车子,整个过程只用了20分钟。老人说,自己身体很好,也是每天劳动得来的。

与老人的交谈是轻松的,他讲到兴奋处时,会张开嘴乐呵呵地笑。虽然他今年76岁高龄,生活比较拮据,但他感觉知足,仍然在修车。他觉得修车能让他保持健康。

惠民联社主动帮有志青年创业

本报3月16日讯(记者 王文彬 通讯员 李鑫) 近日,一直在为资金发愁的孙美终于喜笑颜开了。原来孙美创立的水思源家纺有限公司因扩大规模资金不足时,惠民县农信社主动帮其解决了资金问题。

早在2013年3月,由惠民县委组织部、团县委、人社局、县总工会联合举办的“惠民县首届青年创业大赛”中,水思源家纺有限公司法人代表孙美入选前十名的惠民县创业新星。成功入选的孙美深知创业之不易,一直保持着保持艰

苦奋斗的作风,但是企业后期扩大规模缺少资金的瓶颈,却困扰着她。当联社领导得知这一情况后,马上派人对其企业进行了实地考察,全力支持了企业经营中的流动资金需求,真正实现了银企共赢。

“多亏了信用社的资金扶

持,帮助我们惠民水丝缘家纺有限公司走上‘一体化经营、多元化发展’的道路,使公司规模不断扩大,取得了良好的经济效益。”孙美高兴地说。

多年来,惠民联社下大力帮助有志青年创业,扶持资金累计投入千万。

崔师傅教你微波炉如何节约用电



1.冷藏食品宜先解冻再放入炉内烹调。
2.善用时间钮,避免煮食过头。烹调食物前,可先在食物表面喷洒少许水分以提高微波炉的效率,节省用电。

- 3.微波炉较一般电热炉省电高达60%,宜用作食物加热或烹制少量食物,参考微波食谱作菜肴省电效果好。
- 4.先处理需高温烹煮的食物,然后才处理需要较低温度烹煮的食物。
- 5.在加工食品时,应在被加工食品上加层保护膜,使加工食品水分不会蒸发,味道好,而且节省电能。
- 6.密封食物应开启后再放入微波炉加热。

惠民供电及时消除线路鸟害隐患



13日,惠民供电公司运维人员进行拆鸟窝作业,及时消除了线路鸟害隐患。

春天是鸟类活动频繁季节,鸟类经常

选择线路杆塔筑巢。鸟类筑巢材料中包含了树枝、铁丝等材料,当这些材料在风雨天气掉落在绝缘子和导线上,使得安全距离不足,极易引起短路故障。针对鸟类筑巢问题,惠民公司运维人员及时安排,加强巡视频度、缩短巡视频率,重点区域跟踪巡视并及时处理,有效地保障了电力架空线路的安全,避免鸟害事故引发线路跳闸,确保线路安全稳定运行。



闫宏山,滨州医学院附属医院烧伤整形外科主治医师,1978年9月出生于山东无棣,毕业于山东大学整形外科专业,硕士研究生,师从北京协和医科大学整形外科医院,中国医学科学院蔡景龙教授。中华医学会会员。山东美容主诊医师。获得医院新技术新项目奖1例,发表专业文章6篇,参编蔡景龙教授主编《现代瘢痕治疗学》,参与科研项目两项。在中国最高学府中国协和医学科学院整形外科医院进修学习美容整形手术半年。